

RO

REGULAMENT DE PESCUIT

La o vilă de cazare, respectiv pe un ponton, nu pot pescui mai mult de doi pescari cu maxim 3 undițe

Pescarul poate sa pescuiască cu maxim 3 undițe, dotate obligatoriu cu un ac și plumb sau năditor pierdut! Este strict interzis pescuitul la „BOMBA”, „ARICI” etc.

Pe lacul de pescuit sportiv se poate pescui doar cu undițe din carbon având maxim 3 tronsoane (3,60m-3,90m) și mulinete adecvate. Minciogul folosit la scoaterea peștelui din apă va fi din material textil și va avea obligatoriu o deschidere mare și ochiuri mici. Sunt acceptate undițele tip feeder, match, rubeziana, varga, „bolo” etc.

Este permis pescuitul doar de pe ponton și doar cu rod-pod. Suporturile de ponton pentru picheți sunt strict interziși. Nu se pot așeza lansetele în lateralul pontonului pe iarba.

Este interzisă utilizarea înaintașului textil, lungimea maxima utilizata din fir textil în construcția monturii fiind de maxim 35 cm., este permis folosirea lead core-ului (fir textil cu miez de plumb) în lungime minima de 50 cm și al mono filamentului că și înaintaș (nu mai lung de 8 m).

Este permisă utilizarea firului textil că înaintaș doar la „spod” și „marker”.

Adăugarea unui vârtej sau a unei agrafe între firul principal și lead core / plumb cu tijă (în line) este interzis deoarece pune în pericol peștele.

Momeala vie este strict interzisă.

În cadrul Serenity Resort se practică doar pescuitul Catch & Release (Prinde și Eliberează), capturile nu se pot reține indiferent de greutate și se eliberează imediat în stare vie și fără a fi rănite! În cazul în care se constată că un pește a fost rănit, se va percepe o taxa de 40 euro/kg pentru peștii sub 10 kg, iar pentru un exemplar mai mare de 10 kg se va percepe o taxa de 80 euro/kg.

Locul de pescuit se poate ocupa odată cu realizarea check-in-ului. În momentul în care se face check-in-ul pescarul este obligat sa anunțe recepția (interior 100).

Pescarul se poate deplasa la vila de cazare pentru descărcarea/încărcarea bagajelor cu mijlocul de transport utilizat. Staționarea se realizează ulterior doar în parcare Resortului.

Folosirea saltelei de recepție de tip „cradle” (cu cadru metalic) sau de tip „bărcuță” și sprayului dezinfectant pentru crap sunt obligatorii!

Este obligatorie folosirea saltelelor speciale de păstrare și cântărire (recovery / weight sling) pentru cântărirea și manevrarea peștelui cat și la transportul pana la apa. Eliberarea peștelui din mana sau cu minciogul, este strict interzis indiferent de mărimea acestuia.

Fiecare vila (ponton) va avea cate o saltea de primire și o saltea de cântărire. Dacă nu dețineți aceste materiale, vă rugăm să contactați recepția – acestea se pot închiria.

Toți peștii se vor fotografia obligatoriu deasupra saltelei de recepție și cat mai aproape de ea. Pe o saltea de primire este permisă ținerea și fotografierea unui singur pește.

Este interzisă păstrarea peștilor în saci de păstrare.

Aruncarea monturii pe diagonala este interzisă.

Aruncarea monturii se va face între cele 2 pancarte aferente numărului vilei, aflate în stânga și dreapta pontonului aferent acesteia.

ATENȚIE:

VILA 1 – pericol de electrocutare după pancarta aferentă spațiului de pescuit acesteia.

APARTAMENT – stuf, după pancarta aferentă spațiului de pescuit acesteia.

Nădirea se face numai de pe ponton. Este interzisă folosirea bărcilor.

Înotul/scăldatul este strict interzis.

Personalul Serenity Resort își rezervă dreptul de a verifica respectarea regulamentului de către oaspete.

În cazul în care nu sunt respectate prevederile regulamentului turiștilor le vor fi aplicate sancțiunile legale în vigoare, dar și cele menționate în acest regulament.

Încălcarea oricărei norme de conduita prevăzute în regulament conferă dreptul administrației de a restricționa facilitatea de a pescui.

Serenity Resort își rezervă dreptul de a suspenda sau închide activitatea de pescuit, în orice moment și pe orice perioadă de timp, cu efect imediat sau de la o dată ulterioară, pentru orice motiv pe care îl consideră suficient de justificat.

Prezentul Regulament se substituie unui act normativ intern de protecție a muncii care se completează cu normele general aplicabile.

Administrația Serenity Resort este exonerată de orice răspundere civilă, administrativă și materială pentru orice formă de accidente, incidente și urmări generate ale activităților personale și ale însoțitorilor acestora, cauzate voit, din neatenție sau de persoane aflate sub influența băuturilor alcoolice.

Acceptarea termenilor din acest regulament se face în baza semnării fișei de cazare la momentul check-in-ului.

Informații suplimentare pot fi solicitate telefonic la 0723593179 Dumitru Gheorghe sau 0720073172 – Dumitru Razvan.